Технологическая карта урока
	 Автор, разработчик: 
	Северина Н.М. учитель химии.

	Предмет 
	Химия 

	Класс 
	10класс 

УМК Рудзитис Г.Е.

	Тип урока 
	Урок усвоения новых  знаний 

	Технология урока 
	Технология личностно-ориентированного обучения (обучающиеся получают задания различного уровня сложности, могут воспользоваться консультацией учителя и помощью группы). 

	Образовательные ресурсы. 
	-учебник по химии 10 класс, рабочая тетрадь

-таблицы на стр.56 учебника, тесты из книги А. М.Радецкий

	Формы организации деятельности 
	Групповая работа ,индивидуальная работа, работа в парах

	Тема 
	Повторение темы «классификация органических соединений»

	Задачи 
	Личностные УУД: формировать познавательный интерес к предмету, развивать самостоятельность

Метапредметные результаты: 
Познавательные УУД: Определять понятия. Обобщать, делать выводы и умозаключения. Перерабатывать информацию для получения необходимого результата, в том числе и для создания нового продукта. Выявлять и ставить проблемные вопросы. 
Регулятивные УУД: Определять цель, проблему в учебной деятельности. Анализировать полученную информацию, выделять главное . Делать выводы при выборе конкретного вещества, предложенном учителем. Планировать деятельность в учебной ситуации. Оценивать степень и способы достижения цели в учебной ситуации. 

Коммуникативные УУД: Формировать способность аргументировано отстаивать собственное мнение, интегрировано взаимодействовать с участниками процесса. Создавать условия для работы в парах. 


	Цель
	Предметные: 
Обобщить знания о составлении формул. Валентности, веществах молекулярного и немолекулярного строения.

определять тип химической связи

Метапредметные:

Регулятивные:
1. Определять цель, проблему в учебной деятельности. 

2. Планировать деятельность в учебной ситуации. 

3. Оценивать степень и способы достижения цели в учебной ситуации.

Познавательные:

1. Анализировать (выделять главное). 

2. Определять понятия. 

3. Обобщать, делать выводы. 

4. Выделять причины и следствия. 

5. Представлять информацию в разных формах (схема, уравнениях химических реакциях). 

Коммуникативные:

1. Умение работать в группах. 

2. Излагать своё мнение, аргументируя его. 

3. Формулировать устные и письменные ответы. 

4. Умение задавать вопросы. 

Личностные: 

1. Формирование навыков взаимо- и самооценки, навыков рефлексии на основе использования критериальной системы оценки

2. Приобретение основ социальных компетенций
3. Приобретение практического опыта


	Этапы урока 
	Деятельность учителя 
	Деятельность обучающихся 
	Планируемые результаты

	Организационный момент урока 
(1-2 мин) 
	Учитель приветствует учащихся. Обращает внимание на готовность к уроку. 


	Учащиеся проверяют все ли необходимое в наличии. 


	Привести класс к полной готовности к уроку

	Начало урока
	Учитель: 

Сегодня мы с вами ребята, приступаем к изучению_____

Вспомним, что изучает органическая химия?

Итак что мы будем изучать?
	Учащиеся работают Учащиеся формулируют вывод .
	Р. УУД.: Определять цель, проблему в учебной деятельности.
К.УУД.: Умение работать в группах 
П. УУД.: Представлять информацию в виде схемы. 

Р.УУД. Оценивать степень и способы достижения цели в учебной ситуации. 

Обобщать, делать выводы. 



	Повторение пройденного материала. 

Самостоятельная работа. 
	Учитель организует самостоятельную работу по группам: 

№5 у доски

Классификация орг.соед, что лежит в ее основе. 

Изобразите на доске углеродную цепь:нормальную, разветвленную, циклическую

Гомолитический и гетеролитический разрыв химической связи
	Учащиеся: 

Работают в группах..

Учащиеся самостоятельно формулируют вопросы, вызвавшие у них, затруднения и находят ответы в справочнике. 

Учащиеся осуществляют контроль, оценивают работу товарищей. 


	К.УУД. Умение работать в группах. 

Р.УУД. Определять цель, проблему в учебной деятельности. 

Р.УУД.  Оценивать степень 

и способы достижения цели в учебной ситуации. 



	Первичная проверка понимания
	Учитель дает учащимся алгоритм построения молекул УВ и их производные
	Перед выполнением работы учащиеся читают задание стр.29
	К.УУД. Умение работать в группах. 

П.УУД. Представлять информацию в разных формах (уравнения реакций) 

	Систематизация знаний. 
	Учитель: предлагает вернуться к виду гибридизации атома углерода в алканах
	Учащиеся работают с учебником, находят определение данного понятия.  
	П.УУД. понимать смысл уравнений реакций и уметь расствлять коэффициенты.

	Закрепление изучаемого материала 
	Учитель создает условия для применения полученных знаний в решении жизненной задачи на основе описания ситуации. 


	
	Р.УУД. Оценивать степень и способы достижения цели в учебной ситуации 

	Стадия рефлексии 
	Учитель просит кратко высказаться одним предложением, выбирая начало фразы из рефлексивного плаката на доске: 

Сегодня я узнал…, Было интересно… 

Было трудно… Я выполнял задания… Я понял, что… теперь я могу… Я почувствовал, что… научился… Я приобрел… У меня получилось … Я смог Я попробую… 

Меня удивило… Урок дал мне для жизни… Мне захотелось… 


	Ребята высказываются по кругу, 
	К.УУД. Излагать своё мнение, аргументируя его 

	Домашнее задание 
	Учитель записывает на доске и предлагает на выбор задание на дом. 
	§7стр 25-30 ?стр301,2,34все, 4,5,7по выбору тесты всем
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